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1. a) Mennyi a 4b(5a — b)— (5a — 2)(5a + 2) kifejezés legnagyobb lehetséges értéke, ahol a és

b tetszoleges valds szamok? (6 pont)
b) Az x, y, z szadmokra x(x + 1) = y(y + 1) = z(z + 1) teljesiil. Igazolja, hogy
(x—y)(y—z)(z—x)=0. (6 pont)

2. Az ABC héaromszdg oldalai AB =25, AC =24, BC =23, a B cstucsbol induldé magassag
talppontja az AC oldalon D. Mekkora az AD — DC kiilonbség? (12 pont)

3. Oldja meg az [a + gj(b + éj =25 egyenletet a pozitiv egész szamok korében. (12 pont)
a

4. Héany olyan paros szam van 4000 és 7000 kozott, melynek szdmjegyei kiilonbozéek?
(12 pont)

5. Az ABC derékszogli haromszog oldalhosszai 3, 4 és 5 egység. Az AC atfogora kifelé rajzolt
négyzet kdozéppontja O.
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Mekkora a BO szakasz? (16 pont)

6. Melyik az az abc haromjegyli szdm, amelyre legkisebb az abc — (a2 +b” + cz)? Mekkora
ez a legkisebb érték? (16 pont)

7. Az ABC haromszog magassagainak talppontjai 4,, B,, C,. Az A4,B,C, haromszog szogei
30°, 60° és 90°. Mekkorak az ABC haromszog szogei? (20 pont)
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1. Hanyféleképpen lehet kivalasztani az a, b, ¢ (nem feltétleniil kiilonb6zd) szdmokat az

bc
{1, 2,3, 4} halmazbol ugy, hogy a( ) oszthatd legyen 4-gyel? (12 pont)

2. Az ax’ +bx+c=0, a#0 egyenlet két gydke sina és cosa. Bizonyitsuk be, hogy
b* =a* +2ac. (12 pont)

3. Az ABC derékszogli haromszog atfogodjanak végpontjai A(3, 1) és B(S, 7). Hatérozza meg
acC (1, y) csuics masodik koordinatajat. (12 pont)

4. Az ABC haromszdg A4, B, C cstcsaindl 1évd szogek rendre a, S, y, és tga=%,

21 . AC
t =— . Mennyi —? 12 pont,
gp 20 iz (12 pony)

5. Oldja meg az egyenldtlenséget a valds szamok korében. (12 pont)
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6. Keresse meg azt a leghosszabb mértani sorozatot, melynek tagjai kiilonb6zd szamok a

{100, 101,102, ..., 1000} halmazbol. (20 pont)
7. Az ABC haromszog oldalainak hossza 8, 13 és 15 egység, ahogyan az abréan latjuk.
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Mekkora az AP szakasz, ha a hossza egész szam, és a CP hossza is egész szam? (20 pont)



